Verteilung Geschwindigkeit
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Auswertezeit Donnerstag, 6. Februar 2014,12:00 - Freitag, 14, Februar 2014,11:00
Tempolimit 20 km/h Anzahl Vd[km/h] Vmax[km/h] V85 [km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung 80,80 % Zweirad 595 15 56 23
Durchschnittl. Abstand 53,58 s PKW 14913 25 52 30
Kolonnenverkehr 11,41 % Transporter 2797 27 53 32
DTV 2352 LKW 429 24 49 30
DIV 858480 Lastzug 82 18 43 27
Schwerlastverkehrsanteil 17,58 %
Fahrtrichtuni Beide Richtungren Total 18816 25 56 31
Bearbeiter: Berghof
Kommentar:
Messort: Oldenburger-StraBe (Gembler)

Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung:
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Verlauf Mittlere Geschwindigkeit
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Beide Richtungen

Schwerlastverkehrsanteil

Fahrtrichtung
Bearbeiter:

18816

31 !

56

25

7Total

Berghof

Kommentar:
Messort:

Oldenburger-StraRe (Gembler)

Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung:




